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開 議 （午前 ９時００分）

〇開議の宣告

おはようございます。〇議長（塩田俊一君）

本日は定例会の最終日です。直ちに本日の会議を開きます。

〇議員派遣の件

これより日程に従いまして審議に入ります。〇議長（塩田俊一君）

日程第１、議員派遣の件を議題といたします。

議員派遣は３件ございます。それぞれの研修について議員を派遣することにご異議ありませんか。

［ 異議なし」と言う人あり］「

異議なしと認めます。〇議長（塩田俊一君）

よって、研修会３件について議員派遣することに決定いたしました。

なお、議決後、派遣内容に変更があった場合は、議長に一任いただきたいと存じますが、異議ありません

か。

［ 異議なし」と言う人あり］「

異議なしと認めます。〇議長（塩田俊一君）

よって、議長一任に決定いたしました。

〇閉会中の継続調査・審査について

日程第２、閉会中の継続調査・審査についてを議題といたします。〇議長（塩田俊一君）

この件については、各委員長から会議規則第73条の規定により、お手元に配付いたしました文書表のとお

り閉会中の継続調査・審査に付することにご異議ありませんか。

［ 異議なし」と言う人あり］「

異議なしと認め、各委員長の申し出のとおり決定いたしました。〇議長（塩田俊一君）

〇町長あいさつ

以上で本日の議事日程の案件は終了いたしました。〇議長（塩田俊一君）

ここで町長より発言を求められておりますので、これを許します。

町長、栗原実君。

［町長（栗原 実君）登壇］

開会から本日まで大変さまざまな角度からご指導をいただいたわけでございます。〇町長（栗原 実君）

本定例会につきましては、初日に議案第41号から50号まで原案どおりご決定いただきまして、ありがたく

思っております。

また、２日目の一般質問につきましては、各議員からそれぞれの角度でご質問をいただいたわけでござい

ますが、教育問題につきましては、それぞれの立場から活発に意見の交換は行われたと受けとめております

が、率直に申し上げまして、自己の教育観の述べ合いの域を出ない平行線の形かなと受けとめております。
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しかしながら、大きな枠の中であっても思い切って取り組めという議員のご示唆かなと受けとめ、今後の教

育行政に生かしてまいりたいと思っております。

また、公務員の待遇関係あるいは正規、臨時のあり方の関係等も含め、そういった関係の質問もいただき

ました。あるいは、役場そのものの公務員の町民に対する接客の問題等もご指摘をいただきました。常に近

隣市町との比較も密にしながら、待遇等につきましては適正になるように、決して課優遇、優遇過ぎてはい

けないと思いますし、またそれぞれ働く権利も与えられておるわけでございますので、それらを含めて適正

になるように細心の注意を払いながらそのあり方、サービス業としての公務員のあり方を、さらに各課長を

通してその指導を深めてまいりたいと思っております。

８月に用途変更の手続が完了予定の企業用地あるいはもう10年来、まさに動こうとしない商業用地あるい

は特定業務用地の総合的な問題につきましては、現不況化においては最も難しい時期でございまして、何と

板倉町は運がついていないのかというご質問もあったわけでございますが、それを一歩どうしても前進をさ

せるための具体策を何としても出さなければという意気込みで企業局との話し合いも含め、さらに進めてま

いりたいと思っておりますので、特にこれから一定の期間、議会の皆様にも、今までは今までとして、議会

にぜひお力とお知恵も、単に執行部だけがやって済むものでもございませんので、一丸となって誘致が、あ

るいは拠点となるものができるような形で、まずその卵づくりを何としてもやっていかなければならないと

いうことも考えておりますので、そこら辺のお力添えをお願いをいたしたいと思います。

そして、基本的には、サービス業でもありますが、我が町の中で町民の皆さんに財政の関係上、いろんな

面でご迷惑もかけているということから、まず周りを納得をしていただくような形で進めながら、自分のと

ころはできるだけ最後にという考え方で役場の庁舎等についてのご指摘もいただきましたが、それらについ

ては、目に余る状態であるというようなことでの共通認識もいただけたようでもございますので、この先、

古い建物をどこまでということについては限りないわけでございますので、最低限の貧しくともしっかりと

整頓をされている、あるいは掃除が行き届いているというような、そういういわゆる質の面での評価がいた

だけるような最低限の整備あるいは改修といいましょうか、そういったものについては早速着手をさせたい

というふうに思っております。わずか１週間の議会におきましても、さまざまなそういった私どもにとって

役立つ、あるいは十分参考になるご指摘をいただく議会でもございました。

いよいよ梅雨らしくなってまいりまして、集中豪雨的なものもいよいよあちらこちらで始まってきている

ようでもございまして、冒頭インフルエンザも下火になったというような感も否めないというような当初の

ごあいさつを申し上げたわけでございますが、その次ぐ日には世界的にフェーズ６という非常に厳しい状況

に引き上げられまして、きのうも保健福祉事務所所長と懇談をする機会がありまして、以前にも増して県は

指導体制を強めているようでございます。

いろいろそういった多難の中でございますが、お互い体が資本でございまして、真夏に向かい、体調管理

も含め、元気でさらにご活躍をいただきますよう我々も頑張りますので、ご祈念を申し上げまして、本日の

お礼の言葉といたします。

大変ありがとうございました。

〇閉会の宣告
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以上で今定例会に付議されました案件はすべて終了いたしました。〇議長（塩田俊一君）

これをもちまして平成21年第２回板倉町議会定例会を閉会いたします。

大変ご苦労さまでした。

閉 会 （午前 ９時０８分）
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上記会議の末を記載し、その相違ないことを確認し、ここに署名する。

平成２１年７月１０日

板倉町議会議長 塩 田 俊 一

①署 名 議 員 市 川 初 江

②署 名 議 員 青 木 秀 夫



 


	議案日程第３号

	出席議員

	開議の宣言

	町長あいさつ

	閉会の
宣言

	顛末
署名



